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Експертний висновок 

до законопроекту «Про внесення змін до деяких законів України щодо 

законодавчого регулювання комісійної винагороди інтерчейндж» 

згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України 

 

 

1. Назва законопроекту  
Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України 

щодо законодавчого регулювання комісійної винагороди інтерчейндж» (далі – 

законопроект), (реєстраційний №5734-1 від 09.07.2021), внесений народним 

депутатом України О.А. Дубінським. 

2. Завдання законопроекту  

Законопроектом пропонується внести зміни до Законів України «Про 

платіжні системи та переказ коштів в Україні» та «Про платіжні послуги», який 

прийнято Верховною Радою України 30.06.2021, та 12.07.2021 направлено на 

підпис Президенту України.  

Законопроект, як зазначено у пояснювальній записці, розроблено з метою 

стимулювання розвитку конкурентноспроможності на ринку платіжних послуг, 

що без втручання держави призведе до зниження вартості послуг еквайрингу та 

комісії інтерчейндж, а також сприятиме проведенню споживачами розрахунків 

за придбані товари та послуги  у безготівковій формі. 

Однією із цілей законопроекту є закріплення на законодавчому рівні 

поняття «комісійна винагорода  інтерчейндж». З метою сприяння створенню 

належного конкурентного середовища, в тому числі, шляхом забезпечення 

Національного банку України  механізмами для реагування та нагляду, 

законопроектом пропонується надати право Національному банку України 

отримувати на безоплатній основі від об’єктів оверсайта, у тому числі 

нерезидентів, інформацію щодо їхньої діяльності, зокрема щодо даних 

статистичної звітності, плати за еквайринг, а також інтерчейндж, до введення в 

дію Закону України «Про платіжні послуги», який, наразі, містить аналогічні 

норми. 

Крім того, однією з головних цілей законопроекту є стимулювання 

проведення безготівкових розрахунків за придбані товари та послуги  шляхом 

реалізації торговцями таких товарів або послуг із знижкою не менше ніж 1 %, 

порівняно із вартістю цих товарів чи послуг, якщо оплата за них здійснюється у 

готівковій формі.     

При цьому слід зазначити, що державне регулювання цін здійснюється 

згідно із Законом України «Про ціни і ціноутворення», статтею 11 якого 

визначено, що вільні ціни встановлюються суб’єктами господарювання 

самостійно за згодою сторін на всі товари, крім тих, щодо яких здійснюється 

державне регулювання цін. 



Разом з тим слід зазначити, що законопроектом вносяться зміни до Закону 

України «Про платіжні послуги», який не набрав чинності.  Закон 12.07.2021 

направлено на підпис Президенту України. 

Крім того, з огляду на функції Національного банку України, визначені 

чинним законодавством України, законопроект потребує погодження з 

Національним банком України. 

3. Оцінка впливу на показники бюджетів  

Реалізація положень законопроекту не має прямого впливу на дохідну чи 

видаткову частини Державного бюджету України. 

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів  

Реалізація положень законопроекту не потребує додаткових видатків з 

державного бюджету. 

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у 

відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття   

Реалізація положень законопроекту не впливає на виконання закону про 

Державний бюджет України у поточному бюджетному періоді та не потребує 

внесення до нього змін. 

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні 

відносини  

Законопроект узгоджується із законами, що регулюють бюджетні 

відносини.  

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту  

Законопроект не може бути підтриманий у запропонованій редакції.  

Законопроект потребує погодження з Національним банком України. 

Водночас слід зазначити, що Міністерство фінансів України в межах 

компетенції не заперечує щодо подальшого розгляду законопроекту. 
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